

Бланідас-Ц ЦВ Фоам/Blanidas-С СW Foam

Пенное чистящее средство для легковых и грузовых автомобилей

Описание

Blanidas-C CW Foam-высококонцентрированный пенный препарат с эффектом снежного покрова для чистки автомобилей, а также других бытовых и производственных поверхностей.

Blanidas-C CW Foam прекрасно удаляет жир и эмульгирует загрязнение, благодаря функции образования плотной пены (эффект снежного покрова) удаляет жирные и масляные пятна, смог и частицы земли, очищая и придавая блеск поверхностям. Легко смывается, не засоряет фильтры, жиклеры и насосы, его способность образовывать пену остается неизменной даже в жесткой и богатой солями воде. Можно использовать в установках с аркой нанесения пены или с помощью подходящего распылителя.

Blanidas-C CW Foam применим для чистки строительной техники, сельскохозяйственного оборудования, автомобилей, применим и на автомойках, спец. мастерских, цехах и в частном секторе.

Blanidas-C CW Foam одинаково эффективен в любое время года.

Основные показатели

- эффективно удаляет жировую пленку с поверхности автомобилей, масла и эмульгирует загрязнения, дорожную пыль, смог и частицы земли, битум и гудрон и тл.
- не разъедает лаковые покрытия и резиновые изделия, применяемых в изделиях автомобилей:
- неагрессивен на промываемых поверхностях;
- экономичен;
- эффективен в любое время года;
- применяется с водой разной жесткости;
- применим с любым пенообразующимся оборудованием;
- позволяет мыть поверхности без применения губок и другого инвентаря;
- легко смывается не оставляет потеков.



- 1. При использовании пеногенератора предварительно препарат Blanidas-C CW Foam разбавить водой в соотношении - 1:3÷1:6, в зависимости от степени загрязнения и жёсткости воды
- 2. При использовании распылителя предварительно разбавить в соотношении 1:30-50.
- 3. Далее, поддерживая давление на уровне 5-8 атмосфер при постоянном соединении с компрессором, равномерно распылить раствор на поверхность автомобиля, пока он полностью не покроется пеной, подождать время экспозиции 3-5 минут.
- 4. Смыть с поверхности автомобиля чистой водой. В первую очередь смыть с молдингов и других хромированных поверхностей.

Если поверхность не сильно загрязнена, раствор Blanidas-C CW Foam наносят на сухую грязь пенным оборудованием. Когда очень грязно, сначала отмывают водой под аппаратом высокого давления, а дальше работает пена. Она в течение трехсеми минут контактирует с грязью, а потом смывается большим количеством воды. Не прилагая больших усилий, получается гладкая и чистая поверхность.

Blanidas-C CW-Foam прекрасно работает с любым пенными устройствами: насадками, генераторами, станциями.

Примечание: Не допускать высыхания пены на поверхности автомобиля.

Технические характеристики

Внешний вид: прозрачная жидкость, от желтого до светло-коричневого цвета; Относительная плотность при 20°C: 1,00-1,20; рН (1 % раствор при 20°C): 12,0-13,5

Вышеизложенные данные типичны для стандартного продукта и не могут быть использованы в качестве спецификации.

Взаимодействие на поверхности

Средство Blanidas-C CW Foam может применяться на всех поверхностях, используемых для изготовления автомобилей, строительной техники, оборудования, при соблюдении рекомендованной концентрации и температуры. Препарат безопасен для всех поверхностей из нержавеющей стали, алюминия, меди, латуни, стекла, пластика, резины и т.д.



При возникновении непредвиденных последствий применения средства, рекомендуется проверить материалы на совместимость перед дальнейшим использованием Blanidas-C CW Foam.

Информация по хранению

Храните в плотно закрытой таре в крытом, сухом и проветриваемом складском помещении при температуре от 5 до 30°С. Размещение средств на складе должно быть на расстоянии не менее 1 м от отопительных приборов. Не подвергать воздействию прямых солнечных лучей и высокой температуры. Продукт стабилен в нормальных условиях. Полное руководство по технике безопасности находится в Таблице Параметров Технологической Безопасности (MSDS).